Ime in priimek: S-1

TEST 2.0 - 1. LETNIK DoseZeno stevilo tock: 1
I If

| DELJIVOST, 1ZJAVE, MNOZICE | OCENA:

? 1.

S pravilnostno tabelo doloéi resni¢nost izjave:

(A= B)A(-BV A)

?2

V mnozici A so vsa enomestna naravna Stevila, ki dajo pri deljenju s 4 ostanek 1, v mnozici B so naravni delitelji stevila 12, v mnozici
C pa prastevilski delitelji stevila 6.
a) Razvrsti elemente v mnozice. (3) b) Oznaci (AN B)UC. (2)

¢) Dolo¢i komplement mnozice A, ¢e je univerzalna mnozica U = {1,2,3,...,12}. (2)

d) Dolo¢i mo¢ mnozice B — C.
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'?3.

Doloéi najvecji skupni delitelj in najmanjsi skupni veckratnik stevil 1411 in 1328. (4)

7?4.

Doloéi stevko a, da bo stevilo 42a6 deljivo s 4. Ali je katero izmed teh stevil deljivo tudi z 367 (4)
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'?5.

Ali velja? Pokazi z racunom?
8) (@+1)|(@® — 2 —2) (2)
b) (z + 4)|(z* + 64) (2)
¢) (72y?)|(172°?) (2)

? 6.
Tekmovalci A, B in C tekmujejo v teku na krozni progi. Tekmovalec A potrebuje za en krog 52 sekund, B le 39 sekund, C' pa kar 65
sekund. Koliko ¢asa po potrebno, da pridejo zopet vsi na mesto, kjer hkrati skupaj startajo? (4)

-

? Mozno je doseci 0 tock. Kriterij ocenjevanja:

[oeoma] + [ 2 [ 5 [ =+ [ =5 |

[ % Jo—44a[45-50 [ 60—74 | 7589 | 90— 100 |




